På jagt med Skoven i Skolen



Aktivitetsark 1: Afstand og jagt
Mål dyrets længde med målepind og før den ind i skemaet her. Beregn afstanden til dyret i skemaet, ud fra teorien om de ligedannede trekanter, der siger, at for to ligedannede trekanter gælder det at forholdet mellem siderne er A/a = B/b = C/c.

	Dyr
	Dyrets længde (A)

(tabel)
	Aflæst længde på

målestok (a)
	Omregningsfaktor

= X

= Dyrs længde
  Aflæst længde
	Arms længde

(b)
	Afstand til dyr (B) =

X x arms længde (b)

	Ex Rådyr
	100 cm
	2,0 cm
	50
	50 cm
	50x50cm = 2500cm 

            = 25 meter 
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Navn: ______________ Klasse: ______________ Dato: ______________ Sted: _________________
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